
Landhausdeko für Ostern: Der
(holz-)gescheite Osterhase
Anleitung Nr. 3319

Osterdeko: Ein niedlicher Hase auf einem Holzscheit
basteln
Bald ist es wieder soweit – Ostern naht und damit die Zeit für kreative Ostereier und charmante Dekorationen.
Wenn du nach einer einzigartigen Gestaltungsidee suchst, die sowohl drinnen als auch draußen für
Frühlingsstimmung sorgt, dann ist unser niedlicher Hase auf einem Holzscheit genau das Richtige für deine
Osterdekoration! Ob auf der Fensterbank oder als Tischdeko – dieser tierische Begleiter zieht garantiert alle Blicke
auf sich. Lass uns beginnen!







Schritt-für-Schritt-Anleitung für eine bezaubernde
Osterdekoration
Lass uns ohne Umschweife in den kreativen Bastelprozess eintauchen. Folge einfach diesen Schritten, um deinen
ganz persönlichen Osterhasen zu gestalten:

1. Styroporei bemalen
Beginne damit, das Styroporei mit der Hobby Color Bastelfarbe in graubraun zu bemalen. Lasse es vollständig
trocknen, bevor du weitermachst. Danach kannst du mit einem feinen Pinsel das Gesicht des Hasen aufmalen.
Verwende dafür die Farben weiß und schwarz, um dem Hasen Charakter zu verleihen.

2. Hasenohren aus Baumrinde
Schneide aus der Baumrinde zwei Hasenohren aus. Verwende ein Skalpell, um oben im bemalten Styroporei zwei
Schlitze zu machen. Stecke die Ohren vorsichtig hinein. Falls nötig, fixiere sie mit einem Tropfen Heißkleber.

3. Vorbereitung des Holzscheits
Bohre in die Mitte des Holzscheits ein Loch mit einem Durchmesser von 8 mm. Säge ein passendes Stück vom
Rundstab ab und klebe es in das gebohrte Loch.

4. Hasenkopf befestigen
Gib einen großen Klecks Heißkleber auf das Ende des Rundstabs und drücke den Hasenkopf darauf. Lass den
Kleber gut trocknen, damit alles stabil sitzt.



5. Schleife und Herzen
Binde eine hübsche Schleife aus Karoband um den Hals des Hasen. Schneide zwei unterschiedlich große Herzen
aus der Baumrinde und ein weiteres aus dem Schleifenband. Klebe sie übereinander und steche mit der
Scherenspitze zwei Löcher durch das größte Herz.

6. Aufhängung anbringen
Fädle einen Draht durch die Löcher im Herzen und befestige ihn mit einem Schraubhaken am Holzscheit.

Zusatz-Tipp: Wetterfester Schutz
Falls du deinen Hasen im Freien aufstellen möchtest, empfiehlt es sich, ihn mit einem Schutzlack zu überziehen.
Dieser Lack bietet optimalen Wetterschutz und lässt deinen Hasen auch ungemütlichen Wetterlagen trotzen.

Fazit und Kaufempfehlung
Du hast nun eine tolle Osterdekoration erschaffen, die sicherlich viele Komplimente einbringen wird. Wenn dir diese
Anleitung gefallen hat, dann besuche unseren Onlineshop, um alle benötigten Materialien gleich zu erwerben und
loszubasteln. Mache dir und deinen Liebsten eine Freude mit dieser kreativen Osterdeko!

Must Have



Styroporei, 10 x 7,5 cm

0,99 €

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

https://www.vbs-hobby.com/styroporei-10-x-7-5-cm-a22552/
https://www.vbs-hobby.com/styroporei-10-x-7-5-cm-a22552/
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Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

600071 Styroporei, 10 x 7,5 cm 1

23734 Holzrinden Stücke, natur 1

560085-78 VBS Bastelfarbe, 50 mlGrau 1

560078-80 VBS Bastelfarbe, 15 mlWeiß 1

756235-02 Klarlack-Spray, 400 mlSeidenmatt 1

25849 Seidenband "Ostern" 1

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.com/newsletter/

